



Instytut Gruźlicy i Chorób Płuc Oddział Terenowy
im. Jana i Ireny Rudników w Rabce – Zdrój
Instytut Badawczy
ul. Prof. J. Rudnika 3 B, 34-700 Rabka-Zdrój
www.bip.igrabka.edu.pl; Dział Zamówień Publicznych
tel. 18/ 26 76 060 wew. 244; fax 18/ 26 76 060 wew. 400
e-mail: zamowienia@igrabka.edu.pl

Znak sprawy: ZP-271-3/PN3/17

Rabka-Zdrój, dn. 05.07.2017r.

WYKONAWCY

dotyczy: Przetarg nieograniczony na: dostawę środków czystościowych, piorących oraz do utrzymania higieny - ZP-271-3/PN3/17; Biuletyn ZP nr ogłoszenia: 542876-N-2017 z dnia 2017-06-30 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ 2

Instytut Gruźlicy i Chorób Płuc Oddział Terenowy w Rabce-Zdroju, w związku z pytaniem do SIWZ złożonym przez Wykonawcę, na podstawie art. 38 Ustawy Prawo zamówień publicznych udziela wyjaśnień:

Pytanie nr 1 – dotyczy: Pakiet nr 3 poz. 2

Obowiązek posiadania atestu PZH wygasł dnia 31.12.2002r. na mocy przepisów art. 66 Ustawy o systemie oceny zgodności z dnia 30 sierpnia 2002r. odwołującej rozporządzenie Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 22 marca 1928. „o dozorze nad artykułami żywności przedmiotu i przedmiotami użytku”

Obecnie dostęp do rynku środków czystości reguluje ustawa z dnia 25 lutego 2011r. o substancjach chemicznych i ich mieszaninach, która wraz z rozporządzeniem WE nr 1907/2006 z dnia 18 grudnia w 2006r, w sprawie REACH nie wspomina, aby taki dokument był konieczny dla produktu chemicznego występującego na rynku UE.

W pakiecie 3 poz. 2 Zamawiający wskazał na wymóg „Posiadający pozytywną opinię PZH”. Proszę o skreślenie tego wymogu.

Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od wymogu posiadania pozytywnej opinii PZH dla zaoferowanego preparatu, ale wymaga inny dokument, z którego wynikałoby, że zaoferowany produkt, podczas stosowania go zgodnego z zaleceniami producenta, nie będzie wpływał negatywnie na zdrowie i środowisko.

Pytanie nr 2 – dotyczy: Pakiet nr 3 poz. 2

W pakiecie 3 poz. 2 Zamawiający wskazał na proszek Septon, którego skuteczność działania jest określona np. parametrami: dozowanie wynosi 4,7 g / l kąpiel w temp. 65 C, w czasie 20 minut.

Czy Zamawiający dopuści proszek o parametrach równoważnych, tj. lepszych od wskazanych w opisie: dozowanie wynosi 2,2 g / l kąpiel w temp. 60 C, w czasie 15 minut?

Zakładamy, że Zamawiający wyrazi zgodę na oferowanie proszku o parametrach lepszych od wskazanych, gdyż problem tzw. „wypełniaczy” w proszkach może być znany Zamawiającemu.

Dlatego prosimy o pozwolenie zastosowania proporcjonalnego przelicznika, (wskazana ilość 144 op. / 4,7 g/l; po przeliczniku 68 op. / 2,2 g/l.)

Proszek, który zamierzamy oferować posiada wszystkie właściwości biobójcze wskazane w opisie, które potwierdzone są aktualnymi badaniami.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści wyżej opisany proszek pod warunkiem spełnienia pozostałych wymogów SIWZ, tj. proszek do prania bez zawartości fosforanów, przeznaczony do chemiczno – termicznej dezynfekcji, zakwalifikowany jako produkt bezpieczny, zakres działania bakteriobójczy włącznie z prątkami gruźlicy, grzybobójczy i wirusobójczy.

Pytanie nr 3 – dotyczy: Pakiet nr 6 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści pad ręczny z melaniny o wymiarach 25,5x11 cm spełniający pozostałe wymogi SIWZ?

Odpowiedź: TAK.

Z poważaniem
DYREKTOR
ODDZIAŁU TERENOWEGO
INSTYTUTU GRUŹLICY I CHOROÓB PŁUC
w RABCE-ZDROJU
mgr Maria Dunaj